

发热的红花油 暖手更暖心

眼看着到年根儿了,在济南某国企工作的王暄忙中有闲。翻开朋友圈的信息,各类情人节活动已经开始预热了,这让喜欢浪漫的她又开始忙活起来。她,又要开始对老公“叨叨”了。“我老公不浪漫,都是我逼出来的。”王暄笑着向记者说。她已经与老公一起走过了6个年头,情人节将至她回忆起了专属他们的情人节浪漫经历。

2009年末,还是大学生的王暄放假后回到乌鲁木齐老家,在情人节当天意外收到了一个来自山东滨州的大包裹。

这里面是什么呢?“男朋友知道我特别爱吃零食,就给我准备了一大兜糖果。然后,我们家那边冬天特别冷,他也知道我特别怕冷,就给我买了一个红花抹手油,这个抹手油抹在手上热热的!”王暄幸福地说,还有一双特别厚的袜子,“那袜子真的特别暖和,这么多年了,我现在还留着呢。”

大学毕业后,她和男朋友留在济南工作。刚毕业的那段日子他们手头很紧,与其他两位同学合租了一个三居室。“虽然没有钱,但是在每年情人节之前,我都会在男朋友面前叨叨:我喜欢浪漫的情人节礼物,我想浪漫一点……”

在她看来,玫瑰花娇艳但容易凋谢,作为情人节礼物的话太过奢侈,而这些她平日里挂在嘴边的话,都被男朋友记到了心里。工作第一年情人节前夕,男朋友神秘地对她说:“明天,我会给你一个惊喜!”

“结果,情人节当天我在单位上班,收到了一束亮晶晶的铂金玫瑰花。”王暄说,收到花时被同事羡慕得不得了。“虽然很开心,但是那铂金的玫瑰花就是那么薄薄的一层纸却花了100多元,还是感觉挺心疼的。”

这是最让王暄感动的两次情人节经历,“虽然那时候没有多少钱,但是我能感觉到老公是很用心地为我准备,反正就是很感动。”

接吻大赛 热恋永不过期

郭玉亭,杭州某舞蹈培训机构的一名舞蹈老师。“我和男朋友现在都在外地,我感觉两人在一起就很幸福。”她说,两个人在一起都5年了,已经打算明年年初订亲。对于今年的情人节她的计划是一起吃饭逛街。

其实,说到“郭玉亭、马腾飞”这两个人名字,在山东青年政治学院算是很有名气的学生了,不仅是专业课程成绩突出,也是学校公认的恩爱情侣。“是呀!之前,每一个节日对我来说都有不一样的浪漫,我们做过很多浪漫的事情。”

去年情人节,郭玉亭有一个开花店的朋友因周年店庆举办了接吻大赛,比赛规则对口接吻,哪对情侣坚持的时间久就能拿到奖品。爱凑热闹的她和男朋友马腾飞踊跃报名参加比赛,“可能因为很多朋友在场,我们俩也放得开,最后拿的前三名。那次情人节过得确实挺浪漫的!”

在这之前,马腾飞曾为她摆蜡烛示爱。“那时候,我们还在学校,因为排练时间很紧,本想在晚上摆蜡烛的,结果提前在傍晚的湖边摆上了。”虽然那微弱的烛光没有黑夜中的绚烂浪漫,他们也没有能一起看马腾飞准备的烟花,只是在朋友的见证下听完男朋友的告白,郭玉亭心里暖暖的,早有心理准备的她还是哭得稀里哗啦的。

大学四年,每天上课前马腾飞都会在郭玉亭寝室楼下,等她一起走。虽然她经常会让马腾飞等上半个小时,但他从未抱怨过。“之前,他刚开始来等我的时候,也有室友告诉过我:你们现在是热恋期。”郭玉亭说,她心里也一直感觉这种等候终究有一天会不在了,但这一等就是4年,“一直到我们拍毕业照,他天天都会早上等我上课,晚上帮我去餐厅买饭,我是从来没去过餐厅的。”说到这里,她幸福地笑了。

细数年轻情侣们的感动瞬间

浪漫情人节,暖心最有爱

本报记者 赵清华

浪漫情人节,似乎是每个有情人喜欢的节日。能收到暖人的情人节礼物无非是情人节里最大的收获,有些礼物不只会让你感动一阵子,开心一整天,而是会记在心里久久不能忘怀,多年后提起还是幸福万分,让人羡慕不已。礼物不需要多么贵重、不需要闪闪发光,只要用心准备,相信你的TA肯定会感动不已。或许,从这些创意丰富的年轻人身上,你能找到你的过节灵感。

爱的录像带 深藏不想说的秘密

“时间太久了,我都记不清是从什么时候开始策划给女朋友拍个视频了。”曹超回忆说,异地恋的日子真的很难熬。一个在烟台,一个在济南,除了电话聊天,QQ语音视频成了他们平日见面的唯一方式。每天晚课之后,他便回到电脑前与女友视频,但总感觉时间过得太快。由于学校的上网时间受限,所以为了定格视频里的她,曹超总是偷偷地截屏,等断网之后还意犹未尽的他只能一遍遍地翻阅刚才保存下来的照片。

日子久了,翻看一遍照片都要花上十几分钟,那时候他就想如果能用软件处理一下就好了。“那时,恰逢我们新开了一门视频剪辑技术课。但是,这门课程入门并不容易,甚至可以说初期我学得比较吃力,但是我感觉这是一个很有用的技术。”就这样曹超慢慢迷上了这门技术,直到有一天他突然意识到为何不为日夜思念的女朋友制作一段视频呢?

曹超说自己并不是一个很浪漫的人,当众和女朋友连拥抱都没做过,但在他心里早就想为女朋友做点能让她感觉浪漫的事儿了。于是,自拍视频的念头产生以后,他就开始细数他们相知,相识,相恋,相思的点点滴滴。“我开始翻箱倒柜地找素材,因为我们俩之前没有拍过视频,合影照片也只有几张,而其他的绝大部分都是我存的视频截屏了。”

“如今有人评价:《武媚娘传奇》演技不够,美貌来凑,我那时候是画面不够,画外音来凑,美貌不够,真情来补啊!”曹超拍摄爱情视频过程中请了好多同学来帮忙,因为没有经验,也会手忙脚乱,“周末同学们都有安排,我就挑了课少的一天,与兄弟们把视频拍完的。”

合影照片被一张一张铺在草坪上,顺着草坪往前走,最后曹超出现在镜头里。“我们一路走来,风雨兼程,而我满路欣喜。我不能给你什么海枯石烂的诺言,因为你说过你不相信电影里骗人的鬼话,但我愿意做你今后路上的一把伞,你需要或不需要,我都时刻在那里待命。玲儿,我喜欢你……”

因为那个情人节他们俩并没有见面,曹超就将制作的视频以电子邮件的方式发给了女朋友玲儿。他说,“没能亲眼见到她看片的反应也是挺遗憾的,但是据说她是感动得哭了,后来,在她的要求下我把视频刻录成碟送给她了。这应该就是我最浪漫的一个礼物了。”

从“哲”到“娜” 一个人的暗恋独自

“哲”是刘哲,青岛大学一名理工科的学生,“娜”就是娜同学,记者未曾见过,只听刘哲说那是他喜欢的女孩。

对于娜同学的一见钟情是在讨厌的高数课上,听不下去课的刘哲总要找点事做,就这样她就闯进了刘哲的世界。刘哲说,“喜欢一个人很简单,像我这样喜欢她那么久还在坚持就不简单了,她一个手势一个笑容都能让我迷恋至今,也是醉了。”

“爱上一匹野马,可我的家里没有草原,不敢去表白,总觉得人家高贵自己卑微,所以就一直只关注不打扰,有时也会意淫下。说不准人家对我也反感呢,试一试或许有效果呢。现在想想当时真的是想多了。”

都说爱情会激励人前进,对刘哲来说虽称不上前进,但上课出勤率确实高了,而这只是为了每天都能看到她。他记得娜曾问自己:“你怎么老坐后面啊?”那时,他只是笑笑。“其实,我喜欢坐在她的后面,看她翻书,抬头,低头,书写,每一个细微的动作和表情都让我如痴如醉。”

对于2013年情人节的表白,哲其实准备了很久。为此,很多身边的朋友献计献策,但是他那些小心事不愿让别人知道,包括最好的朋友。所以费了老大劲,什么都是自己动手,一段两分钟的视频就做了一周多,然后修改又花了一周。“遗憾的是因为业余,当时做的表白网页在IE9之前版本的浏览器是打不开的。”到现在他都不确定娜同学有没有看到他的表白,但是最后表白失败了。

刘哲说,“记得那天我一个人在海边待了一天,难受呗!但是还要装作什么事都没发生,尤其夜里很难熬的,男生也有脆弱的时候,有时他们也会哭湿枕头。”

虽表白失败,但娜同学并没有疏远刘哲,日子一如以前反复。不知道从“哲”到“娜”有多远,但他都在努力地一步一步往娜同学靠近。“虽然她不会陪我走遍这个城市,也感受不到我所感受到的孤独,我还是会一个人爬山看日出,去海边看夕阳,哈啤酒,逛夜市,看电影,想象着她就在身边。浪漫的事,我为她做过很多,但我还是希望能有机会做得更多。”